
ダストフィルター取り付け方法

FP-AF60A
FP-AF60F

FP-ZUH6000専用ダストフィルター

JP1



・設置・取り付け・締め付けは確実に行ってください。高所使用時の落下は重大な

事故につながる恐れがあります。

・ダストフィルターの取り付けを行う前に、必ず電源を切ってください。

・ダストフィルター取り付けの際は、必ずプロジェクター本体の安定を確保してください。

ダストフィルター取り付けに必要なもの

プロジェクター本体
ダストフィルター

ダストフィルターカバー

プラスドライバー

はじめに
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吸気側

ダストフィルター取り付け方法

吸気側はレンズ収納時にレンズ先端に近い側面になります

ネジを外す箇所

ネジを外す箇所を間違えないようにしてください。

外したネジは、無くさないように保管をしてください。

手順1:プロジェクター吸気側の４本のネジを外します

排気側

! 注意

吸気側

JP3



手順2:プロジェクター本体にダストフィルターを取り付けます

フィルターの取り付け位置を間違えないようにし注意てください。

手順3:ダストフィルターにネジを取り付けます

ネジの締めつけを行う箇所

＊ダストフィルター取り付け後は、メニューのフィルター設定

ADVANCED（システム設定）＞フィルター設定＞フィルター使用時間のリセット

よりフィルター使用時間のリセットをしてください。

! 注意
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手順1:プロジェクターからダストフィルターを取り外します

ダストフィルター清掃方法

手順2:ダストフィルターケースからフィルターを取り外します

手順3:ダストフィルターの表面を掃除機で吸引します

＊ダストフィルター清掃後にプロジェクターが温度異常のエラーによりシャットダウンする場合は、

ダストフィルターの交換をしてください。

＊ダストフィルターの交換サイクルは、使用環境によって大きく異なります。

裏面は格子状になっています

ダストフィルターの表面は波状の形状をしています

! 注意
ダストフィルターの清掃は、指定された方向に注意して行ってください。

ダストフィルターは水洗いできません。

エアダスターを使用しないでください。
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